

2º Termo de Retificação do EDITAL Nº 020/2018/ESAG

Retificação do Edital nº 020/2018 de inscrição do processo seletivo para os Cursos de MESTRADO PROFISSIONAL, MESTRADO ACADÊMICO e DOUTORADO EM ADMINISTRAÇÃO da ESAG/UDESC.

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

RESOLVE:

Tornar pública a retificação do Edital Nº 020/2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 3.1 – 2ª etapa

Onde se lê:

3) Avaliação do Currículo Lattes: A nota do Currículo Lattes varia de 0 a 10 e será calculada por Área de Especialidade. A pontuação total dos (as) candidatos(as), conforme anexo VI, passará por uma transformação logarítmica de base 10 e o candidato(a) com maior pontuação na Área receberá nota 10,0. A nota dos demais candidatos será obtida via regra de três. A avaliação compreende a análise da produção intelectual e/ou técnica dos anos 2015, 2016, 2017 e 2018.

Leia-se:

3) Avaliação do Currículo Lattes: A nota do Currículo Lattes varia de 0 a 10 e será calculada por Área de Especialidade. A pontuação total dos (as) candidatos(as), conforme anexo VI, passará por uma transformação logarítmica de base 10 e o candidato(a) com maior pontuação na Área receberá nota 10,0. A nota dos demais candidatos será obtida via regra de três. A avaliação compreende a análise da produção intelectual e/ou técnica dos anos 2016, 2017 e 2018.

ANEXO VI

Onde se lê:

**AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES
PERÍODO DE ANÁLISE 2015-2018**

Leia-se:

**AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES
PERÍODO DE ANÁLISE 2016-2018**

Florianópolis, 16 de abril de 2019.

Prof. Éverton Luís Pellizzaro de Lorenzi Cancellier
Diretor Geral da ESAG/UDESC